

聖經經文 Bible Scripture

詩篇 85:8-13

⁸我要聽神耶和華所說的話。因為他必應許將平安賜給他的百姓，他的聖民。他們卻不可再轉去妄行。⁹他的救恩，誠然與敬畏他的人相近，叫榮耀住在我們的地上。¹⁰慈愛和誠實，彼此相遇。公義和平安，彼此相親。¹¹誠實從地而生，公義從天而現。¹²耶和華必將好處賜給我們。我們的地，也要多出土產。¹³公義要行在他面前，叫他的腳蹤，成為可走的路。

2024-8-18

上週信息分享：(馬太福音 / Matthew 24:1-14 – Dr. Philip Huang) 馬太福音 24:1-14

前言：

主耶穌和門徒第三次到耶路撒冷時，門徒見聖殿的雄偉壯觀，就指給耶穌看。不料，耶穌卻說：「你們不是看見這殿宇嗎？我實在告訴你們，將來在這裡，沒有一塊石頭留在石頭上不被拆毀的。」(太 24:2)

耶穌說這句話，在 30 多年後(70 AD)就應驗了，經過.....

當門徒聽見主如此說時，就問主說：「請告訴我們，甚麼時候有這些事？你降臨和世界的末了，有甚麼預兆呢？」(太 24:3)

然後主耶穌就告訴他們，在祂降臨之前，世上將有七種徵兆：

1. 假基督的興起(太 24:5,11)
2. 打仗和打仗的風聲(太 24:6)
3. 民要攻打民，國要攻打國(太 24:7-8)
4. 餓荒、地震(太 24:7)
5. 基督徒受逼迫(太 24:9-10)
6. 不法事增多，人的愛心漸漸冷淡(太 24:12)
7. 福音要傳遍天下(太 24:14)

結論：

面對末日，馬太福音 24 章和路加福音 21 章，都談及地震、戰爭、飢荒、海中波浪(路 21:25)、海嘯.....。如此看來，末日是愈來愈近了，但我們不知它何時來到，因基督自己也說不知道。

所以我們須做好準備，最重要的是傳福音救人。

我們追求科技，但忘了人的基本需要；我們喊著一切發展是為了人類，結果受害的都是人類本身。人類更認識到自己在天災人禍面前，是如何束手無策，如 Covid-19 的病毒。

人應該謙卑回到主面前，不要再狂妄說“人定勝天”，這會走上巴比倫尼布甲尼撒王的下路。讓我們在末日主來臨前的這些日子，多做榮神益人的事。